

本报暑期夏令营第四期招生

通过参加“大海之约”励志夏令营能更好的启发孩子们的想象力、创造力,培养其克服困难的能力;增强团队意识、提高团队合作能力;提升孩子们的自我意识;学会关心他人,提高与人沟通的能力;更好的激发孩子们的潜能,增强自信;培养孩子们积极的人

生观、价值观,学会相互谦让,与人为善;培养其独立生活、应对挫折的能力。

本年度暑期夏令营共有四期,每期营员100人,目前一二三期名额已满,第四期继续招生。

行程安排分别为,第一天:“光荣入伍”——踏上大海之约

征程;第二天:“提高自信心,勇于表现自我”——影视城之旅;第三天:“超越自我熔炼团队”——与大海亲密接触之旅;第四天“荒岛求生”——《爸爸去哪儿》鸡鸣岛探险;第五天:“原始森林”——与150多种动物近距离接触;第六天:闭营仪式。

●报名方式

1、现场交款:请携带报名者身份证号码到齐鲁晚报荣成资讯小记者活动中心填写报名表并交纳报名费为正式报名,以交款顺序为组团先后。咨询电话:18906312349。地址:齐鲁晚报荣成资讯小记者团驻地(鑫鑫大厦西六楼)

2、网上直接报名:网上报名的小记者请在QQ群内联系办理手续;非小记者请加QQ2740757021联系报名事宜。

第四期活动时间:8月1日至6日。

活动费用:包括统一食宿、交通、景区门票、保险、活动场地、活动光盘等费用。



▲暑期夏令营队员在海滩合影留念。



▲暑期夏令营队员合影。



▲素质拓展活动,队员在森林CS野战。



▲我和大海的约定。

生源地助学贷款启动

本报荣成7月18日讯(孔玲)

我市2016年生源地助学贷款工作将全面启动,需办理生源地信用助学贷款的大学生,可到市学生资助管理中心(市教育局三楼西)办理,办理日期为8月1日至9月12日。

凡是学生本人、父母或其他法定监护人户籍和家庭居住地均在本市辖区内;已被全日制普通本科高校、高等职业学校和高等专科学校(含民办高校和独立学院)正式录取,并取得录取通知书的家庭经济困难学生均可申请贷款,贷款最长期限20年,还本宽限期3年。贷款额度标准为本专科生最高可贷8000元/年,研究生最高可贷12000元/年,主要用于支付学生在校期间的学费和住宿费。

办理助学贷款具体流程:

1、用户注册:在学生在线服务系统完成注册(网址www.csls.cdb.com.cn),续贷学生使用原用户名登录无须重新注册。2、在线申请并导出《申请表》:填写或更新个人基本信息、共同借款人信息,提出贷款申请并导出《申请表》。注意:申请续贷的同学,还需要填写上一年度的思想学习情况,并请高校老师审查;未审查或审查未通过的,可以请县级资助中心经办人员现场审查。3、资格认定加盖公章:持《申请表》一份前往高中或者村委(居委会)或者乡镇(街道)民政部门中

的任一单位进行家庭经济困难认定。《申请表》仅需一个单位出具认定意见并加盖一枚公章。注意:续贷和通过预申请的学生无须进行家庭经济困难认定。4、现场审查:首次贷款需要学生与共同借款人一起携带所需材料(1. 双方身份证原件及复印件1份;2. 录取通知书(或学生证)原件及复印件1份;3. 户口簿原件(如果借款学生及共同借款人不在同一本户口簿上,需携带双方户口簿原件);4. 借款学生本人签字的《申请表》原件)到市资助中心办理手续;申请续贷的,学生或共同借款人只需一方携带所需材料(1. 办理人本人身份证原件;2. 借款学生本人签字的《申请表》原件)到市学生资助中心办理即可。5、签订合同:资料审查通过后,市资助中心组织签订《借款合同》,一式四份。学生、共同借款人、开行和县级资助中心各一份。6、高校录入电子回执:到高校报到后,请高校经办老师在10月10日前登录助学贷款信息管理系统录入电子回执。注意:过时未录入回执,视同放弃本次贷款申请。市学生资助管理中心咨询电话:7564061。

去年,我市学生资助管理中心共为177名大学新生和在在校生办理了生源地贷款,贷款额达133.88万元,有效解除了贫困学子上学的后顾之忧。

排球联赛选手勇夺3冠军

本报荣成7月18日讯(黄绍辉) 7月17日,经过三天的激烈角逐,2016年“中国体育彩票杯”威海市中学生排球联赛在威海闭幕。我市代表团在比赛中取得优异成绩,共夺得8个组别的三个冠军、四个亚军,排球基本功测试组第一名。

本次排球联赛由威海市教育局、威海市体育局联合举办,设职业学校男女组,普

通高中男女组、初中男女组,小学男女组等8个组别,共有来自13个单位的50支男女排球代表队917名运动员参加了本次联赛。

比赛中,俚岛完小女排、27中女排、六中男排不畏强手,顽强拼搏,最终夺得小学女组、初中女组和高中男组的冠军;青山小学男队、27中男队、四中女队、威海水产学校女队全体运动员和教练员

团结协作,奋力拼争,最终分别获得小学男子、初中男子、高中女子、职中女子组亚军。本次比赛是威海市举办的第五届中小学生排球联赛,通过本次联赛的历练,为我市中小学生排球运动积累了丰富的比赛经验,也充分展示了我市中小学生排球运动近年来快速发展的良好态势,对促进我市学校体育运动的全面发展起到很好推动作用。

4人获台球个人赛前四名

本报荣成7月18日讯(黄绍辉) 7月9日-10日,由荣成市体育局主办,荣成市皇家乔氏台球会所承办的“中国体育彩票”荣成市第六届全民健身运动会台球比赛在皇家乔氏台球会所落下帷幕。来自省内各行业的近百余名台球爱好者参加了比赛。

本次比赛采用了单败淘汰制,首轮赛抢3、16强抢5、决赛采用13局7胜制。经过2天紧张

激烈的角逐,最终关忠明、张乐、周臣、姜藤分获个人赛的前四名。

台球是今年刚被纳入荣成市全民健身运动会的运动项目,此次比赛给荣成市台球爱好者提供一个比赛和技能交流的平台,展示广大市民热爱生活、健康向上的精神风貌。随着台球运动的进一步普及,广大市民的体育文化生活会更加丰富多彩。